

ROMANIA
JUDECATORIA SIGHISOARA-JUDETUL MURES
DOSAR NR. 1219/2006

INCHEIEREA NR. 350/C
Camera de Consiliu din 14 iulie 2006
PRESEDINTE: NEMTEANU MARIANA
GREFIER: MAIOR DITA MIOARA

Pe rol judecarea cererii formulate de petenta Filiala Județeană Mureș a Asociației Comunelor din România (A.Co.R) Nadeș, pentru înregistrare filială asociație.

La apelul nominal făcut în ședință publică, se constată lipsa părților.

Fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei, după care:

Studiind actele și lucrările dosarului, instanța încheie procedura probatorie și reține cauza în pronunțare.

INSTANTA

Constată că prin cererea înregistrată la această instanță sub nr. 1219 din 13 iunie 2006, petenta Filiala Județeană a Asociației Comunelor din România (A. Co. R) cu sediul în comuna Nadeș nr. 208 jud. Mureș, a solicitat înscrierea în registrul special ținut la instanță, pentru dobândirea personalității juridice.

La cerere s-au anexat procesul verbal încheiat la 2 aprilie 2005 în formă atestată de avocat, lista primarilor comunelor membre ale asociației comunelor din România, Hotărârea nr. 3 din 24 februarie 2001 privind constituirea filialelor județene ale Asociației Comunelor din România autentificată sub nr. 725 din 28.02.2001 la B.N.P. Tudor Doru Lucian, statutul asociației, Hotărârea nr. 61 din 30.07.2002 a consiliului Local Nadeș privind aprobarea funcționării în sediul Primăriei Nadeș a Filialei Județene a asociației, contract de comodat, Hotărârea nr. 1 din 2.04.2005, privind desemnarea domnului Alexandru Cârnău în funcția de președinte a Filialei Județene Mureș a ACoR., chitanța nr. 06121114230000 în sumă de 350 RON, chitanța nr. 0606121121040000 în sumă de 17,59 RON, achitate la B.R.D. Sighișoara, reprezentând depuneri de capital social și chitanța seria AA nr. 006990 în sumă de 19 RON, reprezentând taxă de timbru.

Din înscrisurile de la dosarul cauzei, instanța constată și reține următoarele:

Asociația A.Co.R este persoană juridică română de drept privat, nonguvernamentală, fără scop patrimonial cu durată de funcționare nedeterminată, scopul asociației constând în realizarea unei uniuni mai strânse între membri săi, pentru a ocroti și pentru a promova idealurile și principiile

prevăzute în Carta Europeană a autonomiei locale, considerând că unul dintre mijloacele prin care se atinge acest scop este încheierea de acorduri în domeniul administrativ și că autoritățile administrației publice locale reprezintă unul dintre principalele fundamente ale oricărui regim democratic, deoarece numai la nivel local, dreptul cetățenilor de a participa la rezolvarea treburilor publice poate fi exercitat în modul cel mai direct, conform art. 5 din statutului.

Prin Hotărârea nr. 3/24.02.2001 a Adunării Generale a Asociației Comunelor din România s-au constituit filiale județene ale acestei asociații, cu structuri teritoriale printre care figurează la punctul VII-39.5 în cadrul regiunii de dezvoltare 7 centru „Filiala Județeană Mureș.

În ședința adunării generale ordinare a Filialei Județene Mureș a A Co.R din 02.04.2005 au fost desemnate organele de conducere ale filialei, fiind totodată împuternicit președintele asociației, domnul Alexandru Cânu, să solicite înregistrarea la instanță în vederea dobândirii personalității juridice. După cum rezultă din procesul-verbal al adunării generale, a fost adoptată hotărârea nr. 1/02.04.2005.

Din actele constitutive ale „A.Co.R” rezultă că adunarea generală poate hotărî înființarea de filiale (art. 14).

Potrivit statului de organizare și funcționare a filialei județene Mureș a „A Co R”, aceasta funcționează ca structură teritorială a asociației, ca entitate cu personalitate juridică dobândită de la data înscrierii sale în Registrul asociațiilor și fundațiilor.

Sediul filialei s-a stabilit în Comuna Nadeș unde funcționează ca primar, președintele Alexandru Cânu.

Se constată că filiala petentă a depus la dosar înscrisurile necesare conform prevederilor art.6 și art. 7 din OG 26/2000 cu privire la asociații și fundații aprobată cu modificări prin Legea 246/2005, respectiv procesul verbal încheiat la 2 aprilie 2005 în formă atestată de avocat, lista primarilor comunelor membre ale asociației comunelor din România, Hotărârea nr. 3 din 24 februarie 2001 privind constituirea filialelor județene ale Asociației Comunelor din România autentificată sub nr. 725 din 28.02.2001 la B.N.P. Tudor Doru Lucian, statutul asociației, Hotărârea nr. 61 din 30.07.2002 a consiliului Local Nadeș privind aprobarea funcționării în sediul Primăriei Nadeș a Filialei Județene a asociației, contract de comodat, Hotărârea nr. 1 din 2.04.2005, privind desemnarea domnului Alexandru Cânu în funcția de președinte a Filialei Județene Mureș a ACoR., chitanța nr. 06121114230000 în sumă de 350 RON, chitanța nr. 0606121121040000 în sumă de 17,59 RON, achitate la B.R.D. Sighișoara, reprezentând depuneri de capital social.

De asemenea se constată că statutul cuprinde toate mențiunile expres prevăzute de dispozițiile art.6 din același act normativ, sub sancțiunea nulității absolute, iar scopul și obiectivele asociației nu contravin prevederilor art.40 din Constituția României care reglementează dreptul de asociere.

În consecință, instanța constată că cererea filialei petente este întemeiată, astfel că pentru considerentele expuse în cele ce preced și în baza textelor de lege invocate, va dispune înregistrarea acesteia în Registrul asociațiilor și fundațiilor ținut la această instanță, în vederea dobândirii personalității juridice, în acord și cu dispozițiile art.4 și următoarele și art.8 și următoarele din OG 26/2000 aprobată cu modificări prin Legea 246/2005.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTARASTE**

Admite cererea formulată de petenta Filiala Județeană Mureș a Asociației Comunelor din România (ACoR) cu sediul în comuna Nadeș, str. Principală nr. 343 jud. Mureș, și în consecință;

Dispune înregistrarea filialei petente în registrul asociațiilor și fundațiilor ținut la această instanță, pentru dobândirea personalității juridice.

Cu drept de recurs în termen de 5 zile de la pronunțare.

Pronunțată în ședință publică, azi, 14 iulie 2006.

**PRESEDINTE
MARIANA NEMȚEANU**

**GREFIER
MAIOR DITA MIOARA**

Red. N.M. dact. M.D.M
14.07.06/7 exempl.



plr - canj
LF

